

**Poziv za redovne studente Fakulteta političkih nauka**  
***Studentska praksa***

Pozivamo redovne studente 3. godine I ciklusa studija i 2. godine II ciklusa studija, koji nisu imali obavezni modul praksa u nastavnom procesu tokom studija, da dostave prijave za obavljanje prakse u *Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine*.

Selektirani studenti imat će priliku da obave studentsku praksu u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine u trajanju od četiri sedmice, pri čemu će na praksi provoditi 20. sati sedmično. Planirano je da studentska praksa traje ukupno 80. sati, što odgovara vrijednosti od 3 ECTS kredita. Studenti će pohađati studentsku praksu u terminima kada nemaju planiranu redovnu nastavu na fakultetu, a termine za praksu definirat će fakultetski sektor za nastavu i dostaviti odgovornim osobama u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. Tokom obavljanja studentske prakse studenti će imati supervizora/mentora, koji će biti zadužen za organiziranje njihovih praktičnih obaveza. Nakon što apsolviraju studentsku praksu u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine studenti će dobiti certifikate, kao dokaz o sticanju praktičnog iskustva.

Zainteresirani studenti mogu dostavljati prijave za obavljanje studentske prakse, uz kratki CV, do 03. 03. 2024. godine na e-mail: [muamer.hirkic@fpn.unsa.ba](mailto:muamer.hirkic@fpn.unsa.ba)

Nakon što završi rok za prijave bit će formirane tri posebne grupe (po pet studenata u grupi) koje će u tri različita termina obavljati studentsku praksu u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. Prijavljeni studenti bit će blagovremeno informirani o rezultatima, rasporedu i dinamici realiziranja studentske prakse.

Studentska praksa u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine realizirat će se u periodu od 15. 03. do 15. 06. 2024. godine.

Služba za nastavu i rad sa studentima  
Univerzitet u Sarajevu – Fakultet političkih nauka